
Procès verbal  
de l’assemblée générale 2009 
des Cavaliers d’Oron et DGM 

 
Auberge communale – Palézieux-Village  

 
 
1. Bienvenue et nomination des scrutateurs 
La Présidente Chrystel Maillefer ouvre l’assemblée à 20h00, en présence de 28 membres. Les 
anciens présidents présents sont spécialement salués.  
 
Sont excusés pour cette assemblée : Myriame et Denise Dubi, Alexa Sigmond, Sabine Bischof, 
Aurélie Schwarz, Alexia Ivanov, Sabine Rossinelli, Vincent Spycher, Isabelle Davoli, Roger 
Perroud, Roger Cordey, Laure De Jonkherre, Marlène Favre, Anne-Renée Leyvraz, Karin Golaz, 
Sabine Glauser, Christian Leuenberber, Viviane Leutwiler, Myriam Serex, Marie Gretler, Violette 
Chappuis et Alain Widmann.  
 
Il est observé une minute de silence pour honorer la mémoire de feu M. Gérald Dufey. 
 
Aucune modification de l’ordre du jour n’est demandée.  
 
Larissa Zollinger et Philippe Taverney sont nommés scrutateurs.  
 
 
2. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale 2008 
Le procès-verbal de l’AG 2008 a été mis à la disposition des membres via notre site internet ou sur 
demande auprès de Céline Merminod. Personne n’en demande la lecture. Ce PV est adopté à 
l’unanimité.   
 
 
3. Rapport de la Présidente 
La Présidente lit son rapport sur l’année écoulée, qui est accepté à l’unanimité.  
 
 
4. Rapport de la caissière et de la commission de vérification des comptes 
a. Adoption des comptes 
La caissière donne lecture de son rapport.  
 
La Commission de vérification des comptes est composée de Tatiana Ivanov et d’Alexa Sigmond, 
ainsi que de Sara Strahm en qualité de suppléante. C’est Tatiana Ivanov qui lit le rapport de la 
commission et qui propose de donner décharge à la caissière pour la gestion de ses comptes, ce qui 
est accepté par l’assemblée, à l’unanimité.  
 
b. Fixation des cotisations pour 2009 
Les cotisations pour les membres actifs demeurent à fr. 60.-. Les cotisations des juniors sont de  
fr. 30.-, en conformité avec les statuts. Les membres honoraires sont exonérés de toute cotisation, 
les membres amis également et les membres méritants versent une cotisation de fr. 30.-.  
 
Pierre Curchod demande ce qu’il se passe lorsque des cotisations ne sont pas payées. Le Comité lui 
explique qu’après relance et persistance à ne pas payer, l’intéressé peut être soit exclu de la société, 
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soit, si c’est une personne ayant eu des liens étroits avec la société par exemple, il peut devenir 
membre ami.  
 
 
5. Admissions et démissions 
Ont démissionné au cours de l’année :  - Delphine Kolodziejczyck 

- Chloé Curchod 
      - Florence Maillard 
 
Les lettres de démission de Florence Maillard et de Chloé Curchod sont lues à l’assemblée.  
 
Est admise définitivement, à l’issue de son année d’essai:   

- Aurélie Demierre 
 
Sont admises à titre provisoire :  - Kristel Zuchuat (pour une deuxième année) 

- Laurence Fierens 
- Denise Dubi 
- Myriame Dubi 
- Sabine Rossinelli 
- Morgane Schmidt 

 
Sont admis comme membres amis :   - Lucie Jappy 

- Kilian Reymond 
 
 
6. Election du Comité et des vérificateurs des comptes pour 2009 
a. Comité 
Les membres suivant du comité se représentent pour un nouveau mandat :  
      - Aurélien Jordan 
      - Laure Devoueize 
      - Laure Godinat 
      - Céline Merminod 
      - Céline Scheuner 
 
Ils sont acceptés par acclamations.  
 
Laure Devoueize propose d’élire Chrystel Maillefer pour un nouveau mandat de présidente, ce que 
l’assemblée accepte par acclamations.  
 
Finalement, Jérémie Maillefer démissionne de sa place au sein du Comité, mais repend la 
représentation de la société au sein de l’USL à la place. Deux personnes sont intéressées à reprendre 
sa place. Il s’agit de Laurianne Cordey et de Maude Chamot. Finalement, Laurianne Cordey retire 
sa candidature et c’est Maude Chamot qui est élue par applaudissements.   
 
Élection des vérificateurs des comptes pour 2009 :  
Tatiana Ivanov termine son mandat. Alexa Sigmond devient premier rapporteur, Sara Strahm 
second rapporteur et Laure Stettler est élue suppléante.  
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7. Activités 2008 - 2009 
a. Cours d’hiver et concours de fin de manège 
Aurélien Jordan parle des cours d’hiver de saut, qui se déroulent bien, même si la neige rend parfois 
le transport difficile. Pour cett raison, plusieurs cours ont dû être reportés à la fin des dates 
initialement prévues. Les cours sont encore donnés par Rémi Matt cette année, nous prévoyons de 
changer de prof pour l’année prochaine.  
 
Laure Godinat explique que la neige a posé le même problème pour les cours de dressage. Notre 
prof est Nicole Roulin et 12 personnes participent aux cours.  
 
Concernant le concours de fin de manège, la dernière édition s’est bien passée. Toutefois, le manège 
du Chalet-à-Gobet est trop cher à louer, ce qui fait que la section de Lavaux a proposé d’organiser 
cette manifestation le jeudi de l’Ascension, soit le 21 mai chez Jean Rouge à Forel. Cette date 
devrait permettre d’avoir des conditions météorologiques plus clémentes.  
 
 
b. Manifestations et sorties 
Céline Scheuner rappelle que les personnes intéressées à organiser une balade le dernier dimanche 
du mois (ou un autre dimanche en cas de préférence) peuvent s’annoncer auprès d’elle.  
 
Jérémie Maillefer nous parle de la fête du village de Palézieux des 12 et 13 juin. Les organisateurs 
recherchent des animations à présenter. Nous pourrions organiser un quadrille sur le paddock de 
François Chamot. Cette idée sera proposée à l’USL.  
 
Jérémie Maillefer demande également à deux personnes de s’annoncer pour aller faire l’inventaire 
du battoir de Palézieux, le 2 mai.  
 
Aurélien Jordan rappelle que le 30 août aura lieu le cortège de l’abbaye à Oulens. Il demande qui 
est intéressé à participer.  
 
Ilona Ogay annonce qu’elle va venir à cheval depuis Feule jusqu’à Carrouge, dans le courant du 
mois de juin (son départ est prévu pour le 25 juin). Toute personne intéressée à la rejoindre pour 
faire un bout de chemin avec elle est la bienvenue.  
 
c. Concours hippique 
Chrystel Maillefer explique que le concours aura lieu les 21, 22 et 23 août à Palézieux. Elle 
remercie les personnes qui se sont impliquées pour l’organisation de la dernière édition. Cette année 
il y aura les mêmes épreuves que l’an dernier, avec en plus la finale du Poney Sport Romand. 
 
Le cross/trec du Marais est prévu pour le 20 septembre. Jean Rouge souligne que l’année passée il y 
avait eu beaucoup de monde pour le démontage, ce qui était agréable et espère qu’il y aura autant de 
personnes cette année.  
 
 
9. Communication du comité 
Aurélien Jordan explique que la cantine se loue bien à l’extérieur, ce qui représente un bon apport 
financier à la société.  
 
Il demande également à quelques personnes de s’annoncer pour donner un coup de neuf à nos 
obstacles et faire les panneaux de la société pour le battoir de Palézieux (dans le cadre de l’USL).  
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10. Propositions individuelles et divers 
néant 
 
 
11. Challenges 
Le Challenge « Bojona » est remis à Isabelle Bartholdi pour sa participation aux sorties à cheval, 
pour la deuxième année consécutive.  
Le Challenge « Activités » est remis à Jean Rouge pour sa participation aux activités sans être à 
cheval.  
Le Challenge des résultats de dressage est remis à Sabine Glauser.  
Celui de saut est remis à Vincent Spycher.  
 
Le repas est offert aux gagnants des Challenges.  
 
Jean Rouge, Roger Cordey et François Chamot sont spécialement remerciés pour le prêt de leur 
terrain lors des différentes manifestations de la société.  
 
Un remerciement particulier est aussi adressé à Edith Sonnay, Marlène Favre, Viviane Leutwiler et 
Sabine Bischof pour leur implication remarquable à la cantine du concours hippique.  
 
La séance est levée à 21h25.  
 
         21 février 2010  
Chrystel Maillefer, présidente     Céline Merminod, secrétaire  


